CpaBHeHue apoodben
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CpaBHeHUe apobeun ¢ oAMHAKOBbLIMM 3HAMEHaTeNnaAMu
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[MpaBuno:

U3 oByx opoben

C paBHbIMW 3HaAMeHaTeNsAMMU
OonbLue Ta ApooObL,

Yy KOTOpOou 6onblLue
YUCnuTenb.
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CpaBHeHUue opobeun ¢ pa3HbIMM 3HAMEHaTeNnaAMM
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[MpaBuno:

U3 oByx opoben

C paBHbIMU YUCITUTENIAMMU
OonbLue Ta ApooObL,

Y KOTOPON MeHblue
3HamMeHarTersb.

N =

W |=



Ha yyactke anvuHoun 30Mm un
WwmpuHoun 20m
3/5 3aHMMaeT oropoa,
1/4 YacTb ocTaBLIencs
nroLwaamn — KnyoHuka.
1)Kakyo nnowaab 3aHMMmaeT
M kny6Huka?
2)Kakyro nnowagb 3aHUMaeT
can?
3)CKonbko AepeBLEB B caay,
eCcrnu Kaxgoe 3aHumaeT
6m3?

1) Yemy paBHa nnowagb BCero yvyacrtka?

2) Kakoa nnowagb oropoga?

3) Yemy paBHa ocTanbHas nnowagb
ydacTka (6e3 oropoga)?



30x20=600(m?) — nnowaab
BCero y4vacTka.
600:5x3=360(m?) —
nrowaab oropoaa.
600-360=240(m?) —
ocTanibHafa nnowaab.
240:4=60(m?) — nnowanb
y4dyacTKa C KIyOHMKOMW.
240-60=180(m?) — nnowaab
capa.

180:6=30(n.) — B cany.



— 300 gep.

24

300+24=324(n0.) — cocTaBnsoT 6 paBHbIX YaCTeW.
324.6=54(n.) — rpyLu.

94x3=162(a.) — A0ONOHb.

94x2-24=84(0.) — BULLEH.
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